



[У штаб-кватэры МСЭ адбыўся шэраг важных мерапрыемстваў па пытаннях каардынацыі частот беларускіх спадарожнікавых сетак](#)

У штаб-кватэры Міжнароднага саюза электрасувязі ў г.Жэнева, Швейцарыя, адбыўся шэраг важных мерапрыемстваў па пытаннях каардынацыі частот беларускіх спадарожнікавых сетак у якіх прынялі ўдзел прадстаўнікі Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь і аператар спадарожнікавай сувязі Рэспублікі Беларусь (РВУП "Завод дакладнай электрамеханікі") .

Так, у адпаведнасці з дасягнутымі дамоўленасцямі 9-10 і 12 снежня бягучага года адбыліся сустрэчы прадстаўнікоў адміністрацый сувязі і аператараў спадарожнікавай сувязі Рэспублікі Беларусь, Аб'яднаных Арабскіх Эміратаў (ААЭ) і Княства Манака адпаведна. У ходзе сустрэч прадстаўнікі ААЭ і Княства Манака павіншавалі беларускі бок з паспяховым запускам спадарожніка Belintersat-1, які быў выведзены ў запланаваную кропку на геастацыянарнай арбіце ў студзені 2016 года. Бакі правялі абмен тэхнічнай інфармацыяй аб выкарыстоўваемых і запланаваных да выкарыстання палосах радыёчастот, рэжымах работы спадарожнікаў. Беларускім бокам выказаны практычныя прапановы для дасягнення бесперашкоднай работы спадарожнікавых сетак краін, якія прадстаўнікі ААЭ і Княства Манака ласкава пагадзіліся дадаткова прапрацаваць. Бакі таксама абмеркавалі працэдуры сумесных дзеянняў у выпадках выяўлення перашкод, абмяняліся кантактнымі дадзенымі адказных службовых асоб. Сустрэчы прайшлі ў канструктыўным ключы і добразычлівай абстаноўцы. Па выніках сустрэчы прадстаўнікоў Рэспублікі Беларусь з прадстаўнікамі Княства Манака падпісаны выніковы пратакол.

Начальнік сектара радыёчастотнага спектру і арбітальных-частотнага рэсурсу Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Дзмітрый Корзун ў перыяд з 8 па 13 снежня правёў шэраг рабочых сустрэч з прадстаўнікамі Бюро радыёсувязі МСЭ, адміністрацый сувязі і рэгуляторных органаў дзяржаў-членаў МСЭ па пытаннях выдачы дазваленчых дакументаў для эксплуатацыі суднавых радыёстанцый. Па просьбе кіраўніцтва Дэпартаменту наземных службаў Корзун Д.Н. прыняў удзел у дыскусіі па пытаннях далейшага развіцця наземнага лічбавага вяшчання і сумеснага выкарыстання радыёчастотнага спектру рухомай і радыёвяшчальнай службаў з улікам вопыту Адміністрацыі сувязі Рэспублікі Беларусь.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/16-12-2016-1461>